ГОГОЛЕВСКИЕ ДНИ В БРЕСТЕ

сильевича Гоголя.

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях города широко отмечаются гоголевские дни. Повсюду открыты выставки книг великого русского писателя, автора бессмертных «Мертвых душ», «Ревизора» и других произведений, сделаны монтажи фотодокументов и иллюстраций, рассказывающие о его жизни и творчестве.

В Брестском педагогическом и учительском институтах проводится ряд мероприятий по 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя. Оживили свою работу литературные кружки институтов. Состоится общеинститутская научная конференция, участники которой прослушают доклады о жизни и творческом пути Н. В. Гоголя, «Гоголь и наша современность» «Традиции Н. В. Гоголя в белорусской литературе» и др. Драматический коллектив институтов подготовил к постановке комедию «Ревизор», студенты прочитают отрывки из произведений Н. В. Гоголя.

В ини юбилея на предприятиях города студенты выступят с довладами о жизненном и творческом пути писателя,

К знаменательной годовщине Брестское музыкальное училище организовало «гоголевскую комнату», в которой размещены портреты великого писателя, имеются плакаты с высказываниями о нем В. Г. Белинского, А. И. Герцена и других русских революционных демократов, цитаты из произведений Н. В. Гоголя, ярко выражающие его горячую любовь к отчизне и Hapony.

Силами педагогов и учащихся подготовлена программа большого юбилейного концерта, посвященного памяти писателя. Хор пол управлением преподавателя В. Г. Жуковской исполнит «Колялку» из оперы Н. А. Римского-Корсакова «Ночь перел рождеством». На фоне украинской тает отрывок из невести «Страшная ству.

Вместе со всем советским народом об- месть» — «Чуден Лнепр». Будут исполщественность Бреста чествует память ве- нены также дуэт Солохи и Оксаны, песня ликого русского писателя Николая Ва- Вакулы и ария Оксаны из оперы «Черевички» И. И. Чайковского. Гопак из оперы Мусоргского «Сорочинская ярмарка» сыграет трио баянистов - студентов муз-

> Этот концерт будет показан для учащихся, работников искусств и культуры нашего города, а также в подшефном колхозе «Красная звезла». Остромечевского сельсовета, Брестского района.

Большой литературный вечер, посвященный памяти Н. В. Гоголя, подготовили преподаватели и учащиеся Брестского железнодорожного техникума. Здесь организованы «гоголевские уголки», где вывещена серия плакатов о Гоголе, хуложественно оформлены выставки и фотомонтажи о жизни и творчестве великого русского писателя, а также на тему «По гоголевским местам». Доклад о жизни и творчестве Николая Васильевича следает преподаватель русской литературы тов. Боденкова. В художественную часть вечера войдут: отрывок из комедии «Ревизор», отрывки из «Мертвых душ», «Майской ночи» и других произведений.

Большая подготовительная работа гоголевским дням проделана также в Брестском железнодорожном клубе. Локлал жизни и творчестве великого русского писателя сделает сотрудница областной библиотеки имени А. М. Горького тов. Мотовилина. Драматический коллектив клуба под руководством В. Г. Волкова покажет отрывов из комедии «Женитьба». сцену свидания Солохи с дьяком из повести «Сорочинская ярмарка» и инсценировку шестой главы «Мертвых луш». Товарный кассир станции Брест-Пентральный Тамара Сацук прочитает отрывки из повести Н. В. Гоголя «Майская ночь». Все эти работы праматического коллектива увидят трудящиеся станции Брест-Центральный, Брест-Восточный паровозного дено. В клубе организована народной песни «Реве тай стогне Дніпр выставка произведений писателя, а такширокий» студент М. Ермашкевич прочи- же фотовитрина, посвященная его творче-

монтажи иллюстраций к повести «Тарас руссии Б. В. Зверева драмкружковцы за-Бульба», поэме «Мертвые души», «Мирго- канчивают работу над отрывком из коме-«Шинель», «Сорочинская ярмарка» и др. чати» тов. Шнитко, Анны Антоновны произведений великого русского писателя ва и пругие. принимают учащиеся Павлючкова. Комарова, Деменкова, Куракевич и другие.

Воспитанницы училища просмотрели кинофильм «Черевички», а также диафильм «Мертвые души», намечается просмото диафильма «Ревизор».

В ближайшие дни здесь будут проведены конференции и литературно-художественный вечер.

Активно готовится отметить столетие со дня смерти великого писателя и коллектив художественной самодеятельности клуба связи. Под руководством

В ремесленном училище № 15 сделаны театра имени Ленинского комсомола Белород» и др. В библиотеке училища прово- лии Н. В. Гоголя «Ревизор». Роль Хлестадятся гоголевские чтения. Уже прочита- кова играет техчик телеграфа тов. Краны «Повесть о том, как поссорился Иван вен, городничего — техник тов. Рудко, Иванович с Иваном Никифоровичем», Марии Андреевны — работница «Союзпе-Активное участие в чтении отрывков из работница управления связи тов. Андрее-

> Свою работу коллектив покажет в красном уголке отдела доставки, областной библиотеке имени Горького и на сцене клуба связи.

> Областным декционным бюро и отделением Общества по распространению политических и научных знаний подготовлен цикл декций о Н. В. Гоголе.

> Литературно-хуложественные вечера. посвященные столетию со дня смерти Н. В. Гоголя, состоятся в школах города

> > Е. ЗДАНОВИЧ. л. ЗОЛОТАРЕВ.

Вот уже больше столетия классиче-1 «Женитьба», «Игроки» украшают реперпрогрессивных театров всего мира, Гоголь «Тарас Бульба», спены из пьесы «Жедорог театру глубокой идейностью его нитьба» и пругие. пьес, высокой художественностью и яртургии Гоголя воспиталось не одно поколение русских артистов. Вполне понятно пругие. поэтому то огромное внимание, которое уделяли и уделяют театры нашей Родины постановке пьес Гоголя на советской сце-

Театр имени Ленинского комсомола Белоруссии, как и все театры страны, готовится постойно отметить 100-летие дня смерти великого писателя. Уже с первых чисел февраля идет подготовка музыкально-драматического концерта произведений Гоголя, наиболее ярко характеризующих творческое направление писателя — его беспошадный вритический возлизм.

4 марта брестский зритель увидит ма ские гоголевские комедии «Ревизор», сцене нашего театра отрывки из классической комедии Гоголя «Ревизор», отрывтуар театров нашей страны и лучших ки из поэмы «Мертвые души» и повести

В роли городничего выступит артист костью сценических образов. На драма- Собольщиков Н. А., Чичикова — Самаров А. М., Ноздрева — Концедалов Б. Н. и

С целью более всестороннего ознакомления нашего зрителя с творчеством и жизью великого писателя в фойс театра организуется большая выставка произведений писателя, фото, плакатов, репродукций, отображающих творческую деятельность Н В. Гоголя.

Театр даст несколько концертов в районных центрах области. перед началом которых будет прочитана лекция о жизни и творчестве великого писателя-пат-

л. волчецкий.

директор театра имени Лениского комсомола Белоруссии.